
Шановні друзі!

  

Ми, учні і вчителі Рівненської гуманітарної гімназії, обурені провокацією, яка була
здійснена 29 березня 2017 р. проти Генерального консульства Республіки Польща в
Луцьку, та іншими замовними актами, які мали на меті розсварити Україну і Польщу.

  

У нашому навчальному закладі вже давно склались плідні дружні стосунки з нашими
польськими друзями.

  

Із 2012 р. ми співпрацюємо з гімназією № 1 імені ксьондза Станіслава Конарського у
Любліні. Наш перший спільний проект мав назву «Україна і Польща – одна команда» і був
присвячений Євро–2012. Інші проекти були не менш цікавими й корисними: спільні уроки
учнів різними мовами, спільні свята і воркшопи, екскурсії і змагання – все це завжди буде
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приємно згадувати. А у 2016 р. на подвір'ї нашої гімназії було висаджено катинський дуб
спільно з представниками гімназії № 1 імені ксьондза Станіслава Конарського у Любліні
та товариства «Родина Катинська».

  

Також Культурно-освітній центр національних меншин України, який функціонує при
Рівненській гуманітарній гімназії, впродовж багатьох років тісно співпрацює з фундацією
«Молода Полонія», і завдяки цьому більше сотні наших гімназистів і вчителів мали змогу
відпочити безкоштовно в Польщі.

  

Уже тривалий час наша гімназія співпрацює з Культурно-просвітницьким центром імені
Томаша Оскара Сосновського та Товариством польської культури імені Владислава
Реймонта. Разом ми провели цілий ряд заходів: змагання, виставки, свята, що дозволило
нашим учням більше дізнатися про культуру і традиції Польщі.

  

У вересні 2016 р. ми познайомилися з віце-консулом Генерального консульства
Республіки Польщі в Луцьку Мареком Запуром, який відвідав спортивні змагання, що
проходили в гімназії. Із тих пір ми ще зустрічалися в гімназії на виставці польських
фоторепортерів і на святкуванні річниці центру імені Томаша Оскара Сосновського тощо.
А в лютому 2017 р. пан Запур привіз у гімназію цілу бібліотеку польської літератури для
кращого вивчення польської мови нашими учнями. Це справді стало для нас дуже цінним
подарунком.

  

Ми впевнені, що жодні провокації не вплинуть на наші дружні стосунки з польськими
партнерами і ми продовжимо нашу співпрацю.

  

Знаємо, що практично кожен навчальний заклад Рівного, інші заклади освіти, культури,
медицини, органи влади України мають свою історію тісних стосунків із польськими
колегами. Тому закликаємо всіх приєднатися до флешмобу й викласти в соціальних
мережах фото з хештегом #наснероз_єднати на знак протесту проти подій 29 березня
2017 р.

  

З повагою,
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колектив Рівненської гуманітарної гімназії.
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